

30 января 2025 года в ГБПОУ КК «Новороссийский колледж радиоэлектронного приборостроения» имени генерал-майора Суховецкого А.А. состоялось торжественное открытие Года защитника Отечества. Патриотический подъем при проведении мероприятия позволил донести до каждого значимость роли защитника в истории России. Слова ведущих показывали неразрывную связь всей многовековой истории служения своему Отечеству. С напутствием к молодому поколению обратились: подполковник запаса, председатель Совета ветеранов Новороссийского Краснознаменного пограничного отряда, участник боевых действий в Афганистане Быков Владимир Геннадиевич; капитан 2 ранга, войсковой старшина Южного станичного казачьего общества Школяр Василий Николаевич; подполковник в отставке, участник боевых действий в Афганистане Платонов Владимир Ильич. Также на мероприятии присутствовали прапорщик, участник боевых действий в Афганистане и Чечне Скорбеж Евгений Викторович и прапорщик Плеханова Ольга Владимировна. Торжественное открытие Года защитника Отечества не оставило равнодушным никого и стало важным напоминанием о значении памяти и уважения к тем, кто посвятил свою жизнь служению Родине, защите её интересов и безопасности.

